
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅳ． 集 計 結 果 表 

 

 

 

 

 
 
 



 －47－

　　　　　　　　　　　　 総　数 男性 女性 無回答

595 318 277     - 
100.0 53.4 46.6     - 

318 318     -     - 
100.0 100.0     -     - 

277     - 277     - 
100.0     - 100.0     - 

306 154 152     - 
100.0 50.3 49.7     - 

289 164 125     - 
100.0 56.7 43.3     - 

中 学 生 男 子 154 154     -     - 
100.0 100.0     -     - 

女 子 152     - 152     - 
100.0     - 100.0     - 

高 校 生 男 子 164 164     -     - 
100.0 100.0     -     - 

女 子 125     - 125     - 
100.0     - 100.0     - 

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

　　　　　　　　　総　数 １２歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 無回答

未満 以上

595     -     - 71 234 1 81 207 1     -     - 
100.0     -     - 11.9 39.3 0.2 13.6 34.8 0.2     -     - 

318     -     - 34 119 1 47 116 1     -     - 
100.0     -     - 10.7 37.4 0.3 14.8 36.5 0.3     -     - 

277     -     - 37 115     - 34 91     -     -     - 
100.0     -     - 13.4 41.5     - 12.3 32.9     -     -     - 

306     -     - 71 234 1     -     -     -     -     - 
100.0     -     - 23.2 76.5 0.3     -     -     -     -     - 

289     -     -     -     -     - 81 207 1     -     - 
100.0     -     -     -     -     - 28.0 71.6 0.3     -     - 

中 学 生 男子 154     -     - 34 119 1     -     -     -     -     - 
100.0     -     - 22.1 77.3 0.6     -     -     -     -     - 

女子 152     -     - 37 115     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     - 24.3 75.7     -     -     -     -     -     - 

高 校 生 男子 164     -     -     -     -     - 47 116 1     -     - 
100.0     -     -     -     -     - 28.7 70.7 0.6     -     - 

女子 125     -     -     -     -     - 34 91     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     - 27.2 72.8     -     -     - 

[ 性 別 × 学校 別］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

集計票１ 

Ａ１ あなたの性別は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２ 

Ａ２ あなたの年齢は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －48－

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答

595 360 13 7 215     - 
100.0 60.5 2.2 1.2 36.1     - 

318 182 3 4 129     - 
100.0 57.2 0.9 1.3 40.6  - 

277 178 10 3 86     - 
100.0 64.3 3.6 1.1 31.0     - 

306 109 8 6 183     - 
100.0 35.6 2.6 2.0 59.8     - 

289 251 5 1 32     - 
100.0 86.9 1.7 0.3 11.1     - 

中 学 生 男 子 154 41 3 4 106     - 
100.0 26.6 1.9 2.6 68.8     - 

女 子 152 68 5 2 77     - 
100.0 44.7 3.3 1.3 50.7     - 

高 校 生 男 子 164 141     -     - 23     - 
100.0 86.0     -     - 14.0     - 

女 子 125 110 5 1 9     - 
100.0 88.0 4.0 0.8 7.2     - 

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

携帯電話だ
けを持って
いる

ＰＨＳだけ
を持ってい
る

携帯電話も
ＰＨＳも持
っている

携帯電話も
ＰＨＳも持
っていない

　　　　　　　　　　　　 総　数 中学生 高校生 無回答

595 306 289     - 
100.0 51.4 48.6     - 

318 154 164     - 
100.0 48.4 51.6     - 

277 152 125     - 
100.0 54.9 45.1     - 

306 306     -     - 
100.0 100.0     -     - 

289     - 289     - 
100.0     - 100.0     - 

中 学 生 男 子 154 154     -     - 
100.0 100.0     -     - 

女 子 152 152     -     - 
100.0 100.0     -     - 

高 校 生 男 子 164     - 164     - 
100.0     - 100.0     - 

女 子 125     - 125     - 
100.0     - 100.0     - 

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票３ 

Ａ３ あなたは中学生ですか、それとも高校生ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票４ 

Ｂ１ あなたは、自分の（自分が自由に使える）携帯電話やＰＨＳを持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －49－

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

595 98 321 176
100.0 16.5 53.9 29.6

318 40 180 98
100.0 12.6 56.6 30.8

277 58 141 78
100.0 20.9 50.9 28.2

306 54 106 146
100.0 17.6 34.6 47.7

289 44 215 30
100.0 15.2 74.4 10.4

中 学 生 男 子 154 23 54 77
100.0 14.9 35.1 50.0

女 子 152 31 52 69
100.0 20.4 34.2 45.4

高 校 生 男 子 164 17     - 21
100.0 10.4 76.8 12.8

女 子 125 27 89 9
100.0 21.6 71.2 7.2

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答 回答計

98 70 23 36 5 5 2 141
100.0 71.4 23.5 36.7 5.1 5.1 2.0 143.9

40 21 11 11 2 2 2 49
100.0 52.5 27.5 27.5 5.0  - 5.0 122.5

58 49 12 25 3 3     - 92
100.0 84.5 20.7 43.1 5.2 5.2     - 158.6

54 43 11 15 2 3     - 74
100.0 79.6 20.4 27.8 3.7 5.6     - 137.0

44 27 12 21 3 2 2 67
100.0 61.4 27.3 47.7 6.8 4.5 4.5 152.3

中 学 生 男 子 23 15 4 6 1 1     - 27
100.0 65.2 17.4 26.1 4.3 4.3     - 117.4

女 子 31 28 7 9 1 2     - 47
100.0 90.3 22.6 29.0 3.2 6.5     - 151.6

高 校 生 男 子 17 6     - 5 1 1 2 22
100.0 35.3 41.2 29.4 5.9 5.9 11.8 129.4

女 子 27 21 5 16 2 1     - 45
100.0 77.8 18.5 59.3 7.4 3.7     - 166.7

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

それ以外の
人から受け
た

親から受け
た

お店の人か
ら受けた

学校の先生
から受けた

警察の人か
ら受けた

集計票５ 

Ｂ２ 携帯電話やＰＨＳを購入する時に、出会い系サイトなどの有害な情報に接続しないようにするなど、

注意を受けたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票６ 

Ｂ２１ それは誰からですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －50－

　　　　　　　　　　　　 総　数 付いている 無回答

380 350 24 6
100.0 92.1 6.3 1.6

189 176 10 3
100.0 93.1 5.3 1.6

191 174 14 3
100.0 91.1 7.3 1.6

123 104 16 3
100.0 84.6 13.0 2.4

257 246 8 3
100.0 95.7 3.1 1.2

中 学 生 男 子 48 40 7 1
100.0 83.3 14.6 2.1

女 子 75 64 9 2
100.0 85.3 12.0 2.7

高 校 生 男 子 141 136     - 2
100.0 96.5 2.1 1.4

女 子 116 110 5 1
100.0 94.8 4.3 0.9

付いていな
い

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

　　　　　　　　　　　　 総　数 自　分 親 その他 無回答

380 142 221 12 5
100.0 37.4 58.2 3.2 1.3

189 75 106 7 1
100.0 39.7 56.1 3.7 0.5

191 67 115 5 4
100.0 35.1 60.2 2.6 2.1

123 21 95 3 4
100.0 17.1 77.2 2.4 3.3

257 121 126 9 1
100.0 47.1 49.0 3.5 0.4

中 学 生 男 子 48 10 36 1 1
100.0 20.8 75.0 2.1 2.1

女 子 75 11 59 2 3
100.0 14.7 78.7 2.7 4.0

高 校 生 男 子 141 65     - 6     - 
100.0 46.1 49.6 4.3     - 

女 子 116 56 56 3 1
100.0 48.3 48.3 2.6 0.9

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票７ 

Ｂ３ あなたの携帯電話やＰＨＳは、ｉモード、イージーウェブ、ジェースカイウェブ等インターネット

に接続できる機能が付いていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票８ 

Ｂ４ あなたの携帯電話やＰＨＳの名義（契約者）は、誰になっていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －51－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答

380 69 70 237 2 2
100.0 18.2 18.4 62.4 0.5 0.5

189 50 38 99 1 1
100.0 26.5 20.1 52.4 0.5  - 

191 19 32 138 1 1
100.0 9.9 16.8 72.3 0.5 0.5

123 5 21 94 1 2
100.0 4.1 17.1 76.4 0.8 1.6

257 64 49 143 1     - 
100.0 24.9 19.1 55.6 0.4     - 

中 学 生 男 子 48 4 11 32     - 1
100.0 8.3 22.9 66.7     - 2.1

女 子 75 1 10 62 1 1
100.0 1.3 13.3 82.7 1.3 1.3

高 校 生 男 子 141 46     - 67 1     - 
100.0 32.6 19.1 47.5 0.7     - 

女 子 116 18 22 76     -     - 
100.0 15.5 19.0 65.5     -     - 

男 子

自分が全額
出している

自分と親で
出し合って
いる

親に全額出
してもらっ
ている

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

　　　　　　　　　総　数 その他 無回答 回答計

595 212 93 211 172 405 306 174 17 29 1619
100.0 35.6 15.6 35.5 28.9 68.1 51.4 29.2 2.9 4.9 272.1

318 111 50 108 83 189 156 87 13 25 822
100.0 34.9 15.7 34.0 26.1  - 49.1 27.4 4.1 7.9 258.5

277 101 43 103 89 216 150 87 4 4 797
100.0 36.5 15.5 37.2 32.1 78.0 54.2 31.4 1.4 1.4 287.7

306 100 51 81 52 202 146 81 8 24 745
100.0 32.7 16.7 26.5 17.0 66.0 47.7 26.5 2.6 7.8 243.5

289 112 42 130 120 203 160 93 9 5 874
100.0 38.8 14.5 45.0 41.5 70.2 55.4 32.2 3.1 1.7 302.4

中 学 生 男子 154 50 26 35 23 88 71 37 7 20 357
100.0 32.5 16.9 22.7 14.9 57.1 46.1 24.0 4.5 13.0 231.8

女子 152 50 25 46 29 114 75 44 1 4 388
100.0 32.9 16.4 30.3 19.1 75.0 49.3 28.9 0.7 2.6 255.3

高 校 生 男子 164 61     - 73 60 101 85 50 6 5 465
100.0 37.2 14.6 44.5 36.6 61.6 51.8 30.5 3.7 3.0 283.5

女子 125 51 18 57 60 102 75 43 3     - 409
100.0 40.8 14.4 45.6 48.0 81.6 60.0 34.4 2.4     - 327.2

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学校 別］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

援助交際
や詐欺等
のきっか
けになる
サイト

詐欺や嘘
もある、
いかがわ
しいサイ
ト

優良サイ
トといか
がわしい
サイト両
方がある

友達や知
り合いを
作れるサ
イト

互いの悩
みを相談
出来るサ
イト

主に異性
の友達を
作るため
のサイト

性的な表
現も多く
あるサイ
ト

集計票９ 

Ｂ５ あなたの携帯電話やＰＨＳの月々の使用料は、誰が払っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票１０ 

Ｃ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －52－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答

566 45 10 55 34 234 101 49 12 26
100.0 8.0 1.8 9.7 6.0 41.3 17.8 8.7 2.1 4.6

293 32 9 28 20 94 65 22 10 13
100.0 10.9 3.1 9.6 6.8  - 22.2 7.5 3.4 4.4

273 13 1 27 14 140 36 27 2 13
100.0 4.8 0.4 9.9 5.1 51.3 13.2 9.9 0.7 4.8

282 22 6 17 8 135 50 24 6 14
100.0 7.8 2.1 6.0 2.8 47.9 17.7 8.5 2.1 5.0

284 23 4 38 26 99 51 25 6 12
100.0 8.1 1.4 13.4 9.2 34.9 18.0 8.8 2.1 4.2

中 学 生 男 子 134 15 5 6 3 54 32 9 5 5
100.0 11.2 3.7 4.5 2.2 40.3 23.9 6.7 3.7 3.7

女 子 148 7 1 11 5 81 18 15 1 9
100.0 4.7 0.7 7.4 3.4 54.7 12.2 10.1 0.7 6.1

高 校 生 男 子 159 17     - 22 17 40 33 13 5 8
100.0 10.7 2.5 13.8 10.7 25.2 20.8 8.2 3.1 5.0

女 子 125 6     - 16 9 59 18 12 1 4
100.0 4.8     - 12.8 7.2 47.2 14.4 9.6 0.8 3.2

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

援助交際
や詐欺等
のきっか
けになる

詐欺や嘘
もある、
いかがわ
しい

優良とい
かがわし
い両方が
ある

友達や知
り合いを
作れるサ
イト

互いの悩
みを相談
出来るサ
イト

主に異性
の友達を
作るため
のサイト

性的な表
現も多く
あるサイ
ト

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

595 93 494 8
100.0 15.6 83.0 1.3

318 60 252 6
100.0 18.9 79.2 1.9

277 33 242 2
100.0 11.9 87.4 0.7

306 17 285 4
100.0 5.6 93.1 1.3

289 76 209 4
100.0 26.3 72.3 1.4

中 学 生 男 子 154 6 144 4
100.0 3.9 93.5 2.6

女 子 152 11 141     - 
100.0 7.2 92.8     - 

高 校 生 男 子 164 54     - 2
100.0 32.9 65.9 1.2

女 子 125 22 101 2
100.0 17.6 80.8 1.6

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票１１ 

Ｃ１ＳＱ このうち、自分が最も強く印象としてもっているものを１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票１２ 

Ｃ２ あなたは、パソコンや携帯電話、ＰＨＳを使って、出会い系サイトに接続したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －53－

　　　　　　　　　　　　 総　数 パソコン 携帯電話 ＰＨＳ 無回答 回答計

93 20 81 3     - 104
100.0 21.5 87.1 3.2     - 111.8

60 10 55 2     - 67
100.0 16.7 91.7 3.3     -  - 

33 10 26 1     - 37
100.0 30.3 78.8 3.0     - 112.1

17 10 10 2     - 22
100.0 58.8 58.8 11.8     - 129.4

76 10 71 1     - 82
100.0 13.2 93.4 1.3     - 107.9

中 学 生 男 子 6 4 4 2     - 10
100.0 66.7 66.7 33.3     - 166.7

女 子 11 6 6     -     - 12
100.0 54.5 54.5     -     - 109.1

高 校 生 男 子 54 6     -     -     - 57
100.0 11.1 94.4     -     - 105.6

女 子 22 4 20 1     - 25
100.0 18.2 90.9 4.5     - 113.6

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 パソコン 携帯電話 ＰＨＳ 無回答

93 16 77     -     - 
100.0 17.2 82.8     -     - 

60 8 52     -     - 
100.0 13.3 86.7     -     - 

33 8 25     -     - 
100.0 24.2 75.8     -     - 

17 9 8     -     - 
100.0 52.9 47.1     -     - 

76 7 69     -     - 
100.0 9.2 90.8     -     - 

中 学 生 男 子 6 4 2     -     - 
100.0 66.7 33.3     -     - 

女 子 11 5 6     -     - 
100.0 45.5 54.5     -     - 

高 校 生 男 子 54 4     -     -     - 
100.0 7.4 92.6     -     - 

女 子 22 3 19     -     - 
100.0 13.6 86.4     -     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票１３ 

Ｃ２１ あなたは、出会い系サイトを、どんな方法で（機種を使って）接続していますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票１４ 

Ｃ２１ＳＱ このうち、最もよく接続しているものを１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －54－

　　　　　　　　　　　　 総　数 学校で 友達の家で その他 無回答 回答計

16 2 11 3 5 2 1     - 24
100.0 12.5 68.8 18.8 31.3 12.5 6.3     - 150.0

8 2 5 2 4 2 1     - 16
100.0 25.0 62.5 25.0 50.0  - 12.5     - 200.0

8     - 6 1 1     -     -     - 8
100.0     - 75.0 12.5 12.5     -     -     - 100.0

9 2 8 2 2 2 1     - 17
100.0 22.2 88.9 22.2 22.2 22.2 11.1     - 188.9

7     - 3 1 3     -     -     - 7
100.0     - 42.9 14.3 42.9     -     -     - 100.0

中 学 生 男 子 4 2 3 2 2 2 1     - 12
100.0 50.0 75.0 50.0 50.0 50.0 25.0     - 300.0

女 子 5     - 5     -     -     -     -     - 5
100.0     - 100.0     -     -     -     -     - 100.0

高 校 生 男 子 4     -     -     - 2     -     -     - 4
100.0     - 50.0     - 50.0     -     -     - 100.0

女 子 3     - 1 1 1     -     -     - 3
100.0     - 33.3 33.3 33.3     -     -     - 100.0

男 子

家族みん
なが使う
部屋で

自宅の自
分の部屋
で

図書館や
公民館な
ど公共の
施設で

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

　　　　　　　　　　　　 総　数 学校で 友達の家で その他 無回答

16     - 9 1 4     - 1 1
100.0     - 56.3 6.3 25.0     - 6.3 6.3

8     - 3     - 3     - 1 1
100.0     - 37.5     - 37.5  - 12.5 12.5

8     - 6 1 1     -     -     - 
100.0     - 75.0 12.5 12.5     -     -     - 

9     - 6     - 1     - 1 1
100.0     - 66.7     - 11.1     - 11.1 11.1

7     - 3 1 3     -     -     - 
100.0     - 42.9 14.3 42.9     -     -     - 

中 学 生 男 子 4     - 1     - 1     - 1 1
100.0     - 25.0     - 25.0     - 25.0 25.0

女 子 5     - 5     -     -     -     -     - 
100.0     - 100.0     -     -     -     -     - 

高 校 生 男 子 4     -     -     - 2     -     -     - 
100.0     - 50.0     - 50.0     -     -     - 

女 子 3     - 1 1 1     -     -     - 
100.0     - 33.3 33.3 33.3     -     -     - 

男 子

家族みんな
が使う部屋
で

自宅の自分
の部屋で

図書館や公
民館など公
共の施設で

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

集計票１５ 

Ｃ２１－１ Ｃ２１の質問で、出会い系サイトに最もよく接続している方法（機種）を「１ パソコン」

と答えた方にお聞きします。それはどこからですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票１６ 

Ｃ２１－１ＳＱ このうち、最もよく接続する場所を１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 



 －55－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

77 19 6 22 61 22 10 3 2 145
100.0 24.7 7.8 28.6 79.2 28.6 13.0 3.9 2.6 188.3

52 16 1 13 39 15 5 3 2 94
100.0 30.8 1.9 25.0 75.0  - 9.6 5.8 3.8 180.8

25 3 5 9 22 7 5     -     - 51
100.0 12.0 20.0 36.0 88.0 28.0 20.0     -     - 204.0

8 1     - 3 7 2 2     -     - 15
100.0 12.5     - 37.5 87.5 25.0 25.0     -     - 187.5

69 18 6 19 54 20 8 3 2 130
100.0 26.1 8.7 27.5 78.3 29.0 11.6 4.3 2.9 188.4

中 学 生 男 子 2 1     -     - 1     -     -     -     - 2
100.0 50.0     -     - 50.0     -     -     -     - 100.0

女 子 6     -     - 3 6 2 2     -     - 13
100.0     -     - 50.0 100.0 33.3 33.3     -     - 216.7

高 校 生 男 子 50 15     - 13 38 15 5 3 2 92
100.0 30.0 2.0 26.0 76.0 30.0 10.0 6.0 4.0 184.0

女 子 19 3 5 6 16 5 3     -     - 38
100.0 15.8 26.3 31.6 84.2 26.3 15.8     -     - 200.0

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

ファース
トフード
店や喫茶
店など

友達の家
で

学校から
休み時間
などを利
用して

学校の通
学途中で

家族みん
なが使う
部屋で

自宅の自
分の部屋
で

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答

75 7     - 9 46 9 1 2 1
100.0 9.3     - 12.0 61.3 12.0 1.3 2.7 1.3

50 6     - 5 29 6 1 2 1
100.0 12.0     - 10.0 58.0  - 2.0 4.0 2.0

25 1     - 4 17 3     -     -     - 
100.0 4.0     - 16.0 68.0 12.0     -     -     - 

8 1     - 1 6     -     -     -     - 
100.0 12.5     - 12.5 75.0     -     -     -     - 

67 6     - 8 40 9 1 2 1
100.0 9.0     - 11.9 59.7 13.4 1.5 3.0 1.5

中 学 生 男 子 2 1     -     - 1     -     -     -     - 
100.0 50.0     -     - 50.0     -     -     -     - 

女 子 6     -     - 1 5     -     -     -     - 
100.0     -     - 16.7 83.3     -     -     -     - 

高 校 生 男 子 48 5     - 5 28 6 1 2 1
100.0 10.4     - 10.4 58.3 12.5 2.1 4.2 2.1

女 子 19 1     - 3 12 3     -     -     - 
100.0 5.3     - 15.8 63.2 15.8     -     -     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

ファース
トフード
店や喫茶
店など

友達の家
で

学校から
休み時間
などを利
用して

学校の通
学途中で

家族みん
なが使う
部屋で

自宅の自
分の部屋
で

集計票１７ 

Ｃ２１－２ Ｃ２１の質問で、出会い系サイトに最もよく接続している方法（機種）を「２ 携帯電話」

または「２ ＰＨＳ」と答えた方にお聞きします。それはどこから（どのような時間を利用

して）ですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票１８ 

Ｃ２１－２ＳＱ このうち、最もよく接続する場所（時間）を１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －56－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

93 19 20 10 49 54 7 2 161
100.0 20.4 21.5 10.8 52.7 58.1 7.5 2.2 173.1

60 10 7 4 35 34 4 2 96
100.0 16.7 11.7 6.7 58.3  - 6.7 3.3 160.0

33 9 13 6 14 20 3     - 65
100.0 27.3 39.4 18.2 42.4 60.6 9.1     - 197.0

17 3 6 4 4 9 2 1 29
100.0 17.6 35.3 23.5 23.5 52.9 11.8 5.9 170.6

76 16 14 6 45 45 5 1 132
100.0 21.1 18.4 7.9 59.2 59.2 6.6 1.3 173.7

中 学 生 男 子 6     - 1 1     - 2 1 1 6
100.0     - 16.7 16.7     - 33.3 16.7 16.7 100.0

女 子 11 3 5 3 4 7 1     - 23
100.0 27.3 45.5 27.3 36.4 63.6 9.1     - 209.1

高 校 生 男 子 54 10     - 3 35 32 3 1 90
100.0 18.5 11.1 5.6 64.8 59.3 5.6 1.9 166.7

女 子 22 6 8 3 10 13 2     - 42
100.0 27.3 36.4 13.6 45.5 59.1 9.1     - 190.9

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

興味本位
から

悩みを相
談したり
する友人
を作る

同じ趣味
を持つ仲
間を作る
ため

同性の友
人を作る
ため

異性の友
人を作る
ため

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答

91 8 10 1 34 33 5     - 
100.0 8.8 11.0 1.1 37.4 36.3 5.5     - 

58 4 3 1 28 19 3     - 
100.0 6.9 5.2 1.7 48.3  - 5.2     - 

33 4 7     - 6 14 2     - 
100.0 12.1 21.2     - 18.2 42.4 6.1     - 

16 1 3 1 3 7 1     - 
100.0 6.3 18.8 6.3 18.8 43.8 6.3     - 

75 7 7     - 31 26 4     - 
100.0 9.3 9.3     - 41.3 34.7 5.3     - 

中 学 生 男 子 5     - 1 1     - 2 1     - 
100.0     - 20.0 20.0     - 40.0 20.0     - 

女 子 11 1 2     - 3 5     -     - 
100.0 9.1 18.2     - 27.3 45.5     -     - 

高 校 生 男 子 53 4     -     - 28 17 2     - 
100.0 7.5 3.8     - 52.8 32.1 3.8     - 

女 子 22 3 5     - 3 9 2     - 
100.0 13.6 22.7     - 13.6 40.9 9.1     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

興味本位か
ら

悩みを相談
したりする
友人を作る
ため

同じ趣味を
持つ仲間を
作るため

同性の友人
を作るため

異性の友人
を作るため

集計票１９ 

Ｃ２２ あなたは、出会い系サイトを、どんな目的で接続していますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２０ 

Ｃ２２ＳＱ このうち、最も自分に当てはまる目的を１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －57－

　　　　　　　　　　　　 総　数 １回だけ ２回以上 １０回以上 ２０回以上 ５０回以上 無回答

１０回未満 ２０回未満 ５０回未満

93 21 37 10 8 13 4
100.0 22.6 39.8 10.8 8.6 14.0 4.3

60 11 27 6 4 9 3
100.0 18.3 45.0 10.0 6.7  - 5.0

33 10 10 4 4 4 1
100.0 30.3 30.3 12.1 12.1 12.1 3.0

17 7     - 1 3 4 2
100.0 41.2     - 5.9 17.6 23.5 11.8

76 14 37 9 5 9 2
100.0 18.4 48.7 11.8 6.6 11.8 2.6

中 学 生 男 子 6 2     -     -     - 3 1
100.0 33.3     -     -     - 50.0 16.7

女 子 11 5     - 1 3 1 1
100.0 45.5     - 9.1 27.3 9.1 9.1

高 校 生 男 子 54 9     - 6 4 6 2
100.0 16.7 50.0 11.1 7.4 11.1 3.7

女 子 22 5 10 3 1 3     - 
100.0 22.7 45.5 13.6 4.5 13.6     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

93 68 24 1
100.0 73.1 25.8 1.1

60 43 16 1
100.0 71.7 26.7 1.7

33 25 8     - 
100.0 75.8 24.2     - 

17 10 6 1
100.0 58.8 35.3 5.9

76 58 18     - 
100.0 76.3 23.7     - 

中 学 生 男 子 6 2 3 1
100.0 33.3 50.0 16.7

女 子 11 8 3     - 
100.0 72.7 27.3     - 

高 校 生 男 子 54 41     -     - 
100.0 75.9 24.1     - 

女 子 22 17 5     - 
100.0 77.3 22.7     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票２１ 

Ｃ２３ あなたは今までに、出会い系サイトへの書きこみや返信を、何回位したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２２ 

Ｃ２４ あなたは、出会い系サイトを通じて知り合った人はいますか。性別に分けてお答えください。（実

際には会わずに、メールや電話だけのやり取りの人を含みます。） 

＜知り合ったこと＞ 

 

 

 

 

 

 



 －58－

　　　　　　　　　　　　 総　数 ０　人 １　人 ２　人 ３　人 ４　人 ５　人 ６～９人

68 21 7 7 1 1 2 2
100.0 30.9 10.3 10.3 1.5 1.5 2.9 2.9

43 18 3 5 1     -     -     - 
100.0 41.9 7.0 11.6 2.3  -     -     - 

25 3 4 2     - 1 2 2
100.0 12.0 16.0 8.0     - 4.0 8.0 8.0

10 1 1     -     - 1 1 1
100.0 10.0 10.0     -     - 10.0 10.0 10.0

58 20 6 7 1     - 1 1
100.0 34.5 10.3 12.1 1.7     - 1.7 1.7

中 学 生 男 子 2     -     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     -     -     - 

女 子 8 1 1     -     - 1 1 1
100.0 12.5 12.5     -     - 12.5 12.5 12.5

高 校 生 男 子 41 18     - 5 1     -     -     - 
100.0 43.9 7.3 12.2 2.4     -     -     - 

女 子 17 2 3 2     -     - 1 1
100.0 11.8 17.6 11.8     -     - 5.9 5.9

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答 平　均

68 2 1     -     - 24 97
100.0 2.9 1.5     -     - 35.3 2.2

43     -     -     -     - 16 16
100.0     -     -     -     - 37.2 0.6

25 2 1     -     - 8 81
100.0 8.0 4.0     -     - 32.0 4.8

10 1     -     -     - 4 31
100.0 10.0     -     -     - 40.0 5.2

58 1 1     -     - 20 66
100.0 1.7 1.7     -     - 34.5 1.7

中 学 生 男 子 2     -     -     -     - 2        - 
100.0     -     -     -     - 100.0        - 

女 子 8 1     -     -     - 2 31
100.0 12.5     -     -     - 25.0 5.2

高 校 生 男 子 41     -     -     -     - 14 16
100.0     -     -     -     - 34.1 0.6

女 子 17 1 1     -     - 6 50
100.0 5.9 5.9     -     - 35.3 4.6

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

男 子

女 子

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 × 学 校 別 ］

[ 学 校 別 ］

１０～
    １９人

２０～
   ４９人

５０～
   ９９人

１００人
以上

集計票２３ 

＜同性の人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２３ つづき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －59－

　　　　　　　　　　　　 総　数 ０　人 １　人 ２　人 ３　人 ４　人 ５　人　 ６～９人

68 1 7 12 15 4 10 5
100.0 1.5 10.3 17.6 22.1 5.9 14.7 7.4

43     - 4 9 11 4 8 1
100.0     - 9.3 20.9 25.6  - 18.6 2.3

25 1 3 3 4     - 2 4
100.0 4.0 12.0 12.0 16.0     - 8.0 16.0

10 1 2 1 1     - 1     - 
100.0 10.0 20.0 10.0 10.0     - 10.0     - 

58     - 5 11 14 4 9 5
100.0     - 8.6 19.0 24.1 6.9 15.5 8.6

中 学 生 男 子 2     -     -     - 1     -     -     - 
100.0     -     -     - 50.0     -     -     - 

女 子 8 1 2 1     -     - 1     - 
100.0 12.5 25.0 12.5     -     - 12.5     - 

高 校 生 男 子 41     -     - 9 10 4 8 1
100.0     - 9.8 22.0 24.4 9.8 19.5 2.4

女 子 17     - 1 2 4     - 1 4
100.0     - 5.9 11.8 23.5     - 5.9 23.5

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答 平　均

68 6 3     -     - 5 330
100.0 8.8 4.4     -     - 7.4 5.2

43 3 1     -     - 2 167
100.0 7.0 2.3     -     - 4.7 4.1

25 3 2     -     - 3 163
100.0 12.0 8.0     -     - 12.0 7.4

10     - 1     -     - 3 37
100.0     - 10.0     -     - 30.0 5.3

58 6 2     -     - 2 293
100.0 10.3 3.4     -     - 3.4 5.2

中 学 生 男 子 2     -     -     -     - 1 3
100.0     -     -     -     - 50.0 3.0

女 子 8     - 1     -     - 2 34
100.0     - 12.5     -     - 25.0 5.7

高 校 生 男 子 41 3 1     -     - 1 164
100.0 7.3 2.4     -     - 2.4 4.1

女 子 17 3 1     -     - 1 129
100.0 17.6 5.9     -     - 5.9 8.1

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

男 子

女 子

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 × 学 校 別 ］

[ 学 校 別 ］

１０～
    １９人

２０～
   ４９人

５０～
   ９９人

１００人
以上

集計票２４ 

＜異性の人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２４ つづき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －60－

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

68 28 40     - 
100.0 41.2 58.8     - 

43 18 25     - 
100.0 41.9 58.1     - 

25 10 15     - 
100.0 40.0 60.0     - 

10 3 7     - 
100.0 30.0 70.0     - 

58 25 33     - 
100.0 43.1 56.9     - 

中 学 生 男 子 2 1 1     - 
100.0 50.0 50.0     - 

女 子 8 2 6     - 
100.0 25.0 75.0     - 

高 校 生 男 子 41 17     -     - 
100.0 41.5 58.5     - 

女 子 17 8 9     - 
100.0 47.1 52.9     - 

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票２５ 

Ｃ２４－１ そのうち、実際に相手の人と会ったことはありますか。性別に分けてお答えください。 

＜実際に会ったこと＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －61－

　　　　　　　　　　　　 総　数 ０　人 １　人 ２　人　 ３　人 ４　人 ５　人 ６～９人

28 11     - 2     - 1     - 1
100.0 39.3     - 7.1     - 3.6     - 3.6

18 11     -     -     -     -     -     - 
100.0 61.1     -     -     -  -     -     - 

10     -     - 2     - 1     - 1
100.0     -     - 20.0     - 10.0     - 10.0

3     -     - 1     - 1     -     - 
100.0     -     - 33.3     - 33.3     -     - 

25 11     - 1     -     -     - 1
100.0 44.0     - 4.0     -     -     - 4.0

中 学 生 男 子 1     -     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     -     -     - 

女 子 2     -     - 1     - 1     -     - 
100.0     -     - 50.0     - 50.0     -     - 

高 校 生 男 子 17 11     -     -     -     -     -     - 
100.0 64.7     -     -     -     -     -     - 

女 子 8     -     - 1     -     -     - 1
100.0     -     - 12.5     -     -     - 12.5

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答 平　均

28     -     -     -     - 13 16
100.0     -     -     -     - 46.4 1.1

18     -     -     -     - 7        - 
100.0     -     -     -     - 38.9 0.0

10     -     -     -     - 6 16
100.0     -     -     -     - 60.0 4.0

3     -     -     -     - 1 6
100.0     -     -     -     - 33.3 3.0

25     -     -     -     - 12 10
100.0     -     -     -     - 48.0 0.8

中 学 生 男 子 1     -     -     -     - 1        - 
100.0     -     -     -     - 100.0        - 

女 子 2     -     -     -     -     - 6
100.0     -     -     -     -     - 3.0

高 校 生 男 子 17     -     -     -     - 6        - 
100.0     -     -     -     - 35.3 0.0

女 子 8     -     -     -     - 6 10
100.0     -     -     -     - 75.0 5.0

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

男 子

女 子

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 × 学 校 別 ］

[ 学 校 別 ］

１０～
    １９人

２０～
   ４９人

５０～
   ９９人

１００人
以上

集計票２６ 

＜同性の人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２６ つづき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －62－

　　　　　　　　　　　　 総　数 ０　人 １　人　 ２　人 ３　人 ４　人 ５　人 ６～９人

28     - 8 9 3 1 3     - 
100.0     - 28.6 32.1 10.7 3.6 10.7     - 

18     - 7 5 2 1 2     - 
100.0     - 38.9 27.8 11.1  - 11.1     - 

10     - 1 4 1     - 1     - 
100.0     - 10.0 40.0 10.0     - 10.0     - 

3     -     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     -     -     - 

25     - 8 9 3 1 3     - 
100.0     - 32.0 36.0 12.0 4.0 12.0     - 

中 学 生 男 子 1     -     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     -     -     - 

女 子 2     -     -     -     -     -     -     - 
100.0     -     -     -     -     -     -     - 

高 校 生 男 子 17     -     - 5 2 1 2     - 
100.0     - 41.2 29.4 11.8 5.9 11.8     - 

女 子 8     - 1 4 1     - 1     - 
100.0     - 12.5 50.0 12.5     - 12.5     - 

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答 平　均

28 1     -     -     - 3 65
100.0 3.6     -     -     - 10.7 2.6

18     -     -     -     - 1 37
100.0     -     -     -     - 5.6 2.2

10 1     -     -     - 2 28
100.0 10.0     -     -     - 20.0 3.5

3     -     -     -     - 3        - 
100.0     -     -     -     - 100.0        - 

25 1     -     -     -     - 65
100.0 4.0     -     -     -     - 2.6

中 学 生 男 子 1     -     -     -     - 1        - 
100.0     -     -     -     - 100.0        - 

女 子 2     -     -     -     - 2        - 
100.0     -     -     -     - 100.0        - 

高 校 生 男 子 17     -     -     -     -     - 37
100.0     -     -     -     -     - 2.2

女 子 8 1     -     -     -     - 28
100.0 12.5     -     -     -     - 3.5

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

男 子

女 子

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 × 学 校 別 ］

[ 学 校 別 ］

１０～
    １９人

２０～
   ４９人

５０～
   ９９人

１００人
以上

集計票２７ 

＜異性の人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２７ つづき 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －63－

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答

93 5 2 83 3
100.0 5.4 2.2 89.2 3.2

60 3     - 54 3
100.0 5.0     - 90.0 5.0

33 2 2 29     - 
100.0 6.1 6.1 87.9     - 

17 2 1 14     - 
100.0 11.8 5.9 82.4     - 

76 3 1 69 3
100.0 3.9 1.3 90.8 3.9

中 学 生 男 子 6 1     - 5     - 
100.0 16.7     - 83.3     - 

女 子 11 1 1 9     - 
100.0 9.1 9.1 81.8     - 

高 校 生 男 子 54 2     - 49 3
100.0 3.7     - 90.7 5.6

女 子 22 1 1 20     - 
100.0 4.5 4.5 90.9     - 

男 子

ほとんど話
している

時々話して
いる

ほとんど話
さない

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答

93 23 8 56 6
100.0 24.7 8.6 60.2 6.5

60 12 5 39 4
100.0 20.0 8.3 65.0 6.7

33 11 3 17 2
100.0 33.3 9.1 51.5 6.1

17 2 2 12 1
100.0 11.8 11.8 70.6 5.9

76 21 6 44 5
100.0 27.6 7.9 57.9 6.6

中 学 生 男 子 6 1 1 3 1
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7

女 子 11 1 1 9     - 
100.0 9.1 9.1 81.8     - 

高 校 生 男 子 54 11     - 36 3
100.0 20.4 7.4 66.7 5.6

女 子 22 10 2 8 2
100.0 45.5 9.1 36.4 9.1

男 子

携帯電話会
社の公式サ
イト

有料の出会
い系サイト

無料の出会
い系サイト

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

集計票２８ 

Ｃ２５ あなたは出会い系サイトを利用していることを、どのくらい親に話していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票２９ 

Ｄ１ その出会い系サイトは、どのようなものですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －64－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答

93 47 6 10 2 12 8     - 8
100.0 50.5 6.5 10.8 2.2 12.9 8.6     - 8.6

60 27 4 7 2 9 4     - 7
100.0 45.0 6.7 11.7 3.3  - 6.7     - 11.7

33 20 2 3     - 3 4     - 1
100.0 60.6 6.1 9.1     - 9.1 12.1     - 3.0

17 11 1     -     - 3 1     - 1
100.0 64.7 5.9     -     - 17.6 5.9     - 5.9

76 36 5 10 2 9 7     - 7
100.0 47.4 6.6 13.2 2.6 11.8 9.2     - 9.2

中 学 生 男 子 6 3     -     -     - 2     -     - 1
100.0 50.0     -     -     - 33.3     -     - 16.7

女 子 11 8 1     -     - 1 1     -     - 
100.0 72.7 9.1     -     - 9.1 9.1     -     - 

高 校 生 男 子 54 24     - 7 2 7 4     - 6
100.0 44.4 7.4 13.0 3.7 13.0 7.4     - 11.1

女 子 22 12 1 3     - 2 3     - 1
100.0 54.5 4.5 13.6     - 9.1 13.6     - 4.5

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

特に気に
しないで
利用した

気付かず
に利用し
ていたか
も

利用しよ
うと思っ
たことは
ない

やはりい
けないと
思ってや
めた

１８歳未
満不可で
利用しな
かった

年齢証明
手続きで
利用でき
なかった

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

14 9 9 6     -     - 24
100.0 64.3 64.3 42.9     -     - 171.4

11 6 7 4     -     - 17
100.0 54.5 63.6 36.4     -  - 154.5

3 3 2 2     -     - 7
100.0 100.0 66.7 66.7     -     - 233.3

3 2 2 1     -     - 5
100.0 66.7 66.7 33.3     -     - 166.7

11 7 7 5     -     - 19
100.0 63.6 63.6 45.5     -     - 172.7

中 学 生 男 子 2 1 2 1     -     - 4
100.0 50.0 100.0 50.0     -     - 200.0

女 子 1 1     -     -     -     - 1
100.0 100.0     -     -     -     - 100.0

高 校 生 男 子 9 5     - 3     -     - 13
100.0 55.6 55.6 33.3     -     - 144.4

女 子 2 2 2 2     -     - 6
100.0 100.0 100.0 100.0     -     - 300.0

男 子

興味があっ
たから

別に構わな
いと思った
から

年齢が、他
人に分から
ないと思っ
た

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

集計票３０ 

Ｄ２ 出会い系サイトの中には、18 歳未満の人は利用しないようにと注意書きがあるなど、年齢によっ

て利用を制限しているものがあります。あなたはこのようなサイトを利用しようとしたことがあり

ますか。利用しようとしたことが 2回以上ある場合は、一番最近のことについてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票３１ 

Ｄ２１ そのサイトを利用しようとしたのは何故ですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 



 －65－

　　　　　　　　　　　　 総　数 知っている 知らない 無回答

595 508 57 30
100.0 85.4 9.6 5.0

318 261 36 21
100.0 82.1 11.3 6.6

277 247 21 9
100.0 89.2 7.6 3.2

306 240 44 22
100.0 78.4 14.4 7.2

289 268 13 8
100.0 92.7 4.5 2.8

中 学 生 男 子 154 110 28 16
100.0 71.4 18.2 10.4

女 子 152 130 16 6
100.0 85.5 10.5 3.9

高 校 生 男 子 164 151     - 5
100.0 92.1 4.9 3.0

女 子 125 117 5 3
100.0 93.6 4.0 2.4

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

595 367 199 29
100.0 61.7 33.4 4.9

318 177 121 20
100.0 55.7 38.1 6.3

277 190 78 9
100.0 68.6 28.2 3.2

306 168 117 21
100.0 54.9 38.2 6.9

289 199 82 8
100.0 68.9 28.4 2.8

中 学 生 男 子 154 77 63 14
100.0 50.0 40.9 9.1

女 子 152 91 54 7
100.0 59.9 35.5 4.6

高 校 生 男 子 164 100     - 6
100.0 61.0 35.4 3.7

女 子 125 99 24 2
100.0 79.2 19.2 1.6

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

集計票３２ 

Ｅ１ 出会い系サイトを通じて、児童買春事件（いわゆる援助交際のこと）や、他人に成りすまして相手

をおびき出しての恐喝事件など、様々な事件が発生しています。あなたはこのことを知っています

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票３３ 

Ｅ２ あなたは、出会い系サイトに関する犯罪被害を防止するための話や、記事などの情報を聞いたり見

たりしたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －66－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

367 8 1 9 3 842
100.0 2.2 0.3 2.5 0.8 229.4

177 3 1 2 2 389
100.0 1.7 0.6 1.1 1.1 219.8

190 5     - 7 1 453
100.0 2.6     - 3.7 0.5 238.4

168 3     - 5 3 359
100.0 1.8     - 3.0 1.8 213.7

199 5 1 4     - 483
100.0 2.5 0.5 2.0     - 242.7

中 学 生 男 子 77     -     -     - 2 146
100.0     -     -     - 2.6 189.6

女 子 91 3     - 5 1 213
100.0 3.3     - 5.5 1.1 234.1

高 校 生 男 子 100 3 1 2     - 243
100.0 3.0 1.0 2.0     - 243.0

女 子 99 2     - 2     - 240
100.0 2.0     - 2.0     - 242.4

携帯電話を
買う際など
に、店員か
ら

パソコンを
買う際など
に、店員か
ら

[ 該 当 数 ］

[ 性 別 ］
男 子

女 子

[ 学 校 別 ］
中 学 生

高 校 生

[ 性 別 × 学 校 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数

367 101 138 44 44 208 273 13
100.0 27.5 37.6 12.0 12.0 56.7 74.4 3.5

177 37 69 22 19 95 134 5
100.0 20.9 39.0 12.4 10.7  - 75.7 2.8

190 64 69 22 25 113 139 8
100.0 33.7 36.3 11.6 13.2 59.5 73.2 4.2

168 50 60 19 16 83 114 6
100.0 29.8 35.7 11.3 9.5 49.4 67.9 3.6

199 51 78 25 28 125 159 7
100.0 25.6 39.2 12.6 14.1 62.8 79.9 3.5

中 学 生 男 子 77 13 26 10 6 36 50 3
100.0 16.9 33.8 13.0 7.8 46.8 64.9 3.9

女 子 91 37 34 9 10 47 64 3
100.0 40.7 37.4 9.9 11.0 51.6 70.3 3.3

高 校 生 男 子 100 24     - 12 13 59 84 2
100.0 24.0 43.0 12.0 13.0 59.0 84.0 2.0

女 子 99 27 35 13 15 66 75 5
100.0 27.3 35.4 13.1 15.2 66.7 75.8 5.1

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

ネット上で
の注意の呼
びかけ

学校や警察
などで行う
非行防止教
室

親から 学校の教師
から

キャンペー
ンで配られ
るチラシ

新聞や雑誌
から

テレビやラ
ジオから

集計票３４ 

Ｅ２１ そうした情報は、どのようにして見たり聞いたりしましたか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票３４ つづき 

 

 

 

 

 

 

 



 －67－

　　　　　　　　　　　　 総　数 あ　る な　い 無回答

595 10 520 65
100.0 1.7 87.4 10.9

318     - 272 46
100.0     - 85.5 14.5

277 10 248 19
100.0 3.6 89.5 6.9

306 5 246 55
100.0 1.6 80.4 18.0

289 5 274 10
100.0 1.7 94.8 3.5

中 学 生 男 子 154     - 114 40
100.0     - 74.0 26.0

女 子 152 5 132 15
100.0 3.3 86.8 9.9

高 校 生 男 子 164     -     - 6
100.0     - 96.3 3.7

女 子 125 5 116 4
100.0 4.0 92.8 3.2

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

　　　　　　　　　　　　 総　数 い　る いない 無回答

595 29 61 201 258 46 90 459
100.0 4.9 10.3 33.8 43.4 7.7 15.1 77.1

318 5 22 111 144 36 27 255
100.0 1.6 6.9 34.9 45.3  - 8.5 80.2

277 24 39 90 114 10 63 204
100.0 8.7 14.1 32.5 41.2 3.6 22.7 73.6

306 7 19 120 121 39 26 241
100.0 2.3 6.2 39.2 39.5 12.7 8.5 78.8

289 22 42 81 137 7 64 218
100.0 7.6 14.5 28.0 47.4 2.4 22.1 75.4

中 学 生 男 子 154 3 4 64 52 31 7 116
100.0 1.9 2.6 41.6 33.8 20.1 4.5 75.3

女 子 152 4 15 56 69 8 19 125
100.0 2.6 9.9 36.8 45.4 5.3 12.5 82.2

高 校 生 男 子 164 2     - 47 92 5 20 139
100.0 1.2 11.0 28.7 56.1 3.0 12.2 84.8

女 子 125 20 24 34 45 2 44 79
100.0 16.0 19.2 27.2 36.0 1.6 35.2 63.2

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

よく知らな
いが、いる
と思う

よく知らな
いが、いな
いと思う

いると思う
（計）

いないと思
う（計）

集計票３５ 

Ｅ３ あなた自身、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被害者となったり、

迷惑を受けたりしたことがありますか。（あなた以外の人が、出会い系サイトを利用したことで、

あなたに迷惑がかかったことも含みます。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票３６ 

Ｅ４ あなたの周りに、出会い系サイトを通じて実際に会ったことで事件の被害者となったり、迷惑を受

けたりした人はいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －68－

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答

595 194 160 72 133 36 354 205
100.0 32.6 26.9 12.1 22.4 6.1 59.5 34.5

318 74 83 30 103 28 157 133
100.0 23.3 26.1 9.4 32.4  - 49.4 41.8

277 120 77 42 30 8 197 72
100.0 43.3 27.8 15.2 10.8 2.9 71.1 26.0

306 130 77 30 39 30 207 69
100.0 42.5 25.2 9.8 12.7 9.8 67.6 22.5

289 64 83 42 94 6 147 136
100.0 22.1 28.7 14.5 32.5 2.1 50.9 47.1

中 学 生 男 子 154 51 42 8 29 24 93 37
100.0 33.1 27.3 5.2 18.8 15.6 60.4 24.0

女 子 152 79 35 22 10 6 114 32
100.0 52.0 23.0 14.5 6.6 3.9 75.0 21.1

高 校 生 男 子 164 23     - 22 74 4 64 96
100.0 14.0 25.0 13.4 45.1 2.4 39.0 58.5

女 子 125 41 42 20 20 2 83 40
100.0 32.8 33.6 16.0 16.0 1.6 66.4 32.0

利用すべき
ではないと
思う（計）

構わないと
思う（計）

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

利用すべき
ではないと
思う

どちらかと
いえば利用
すべきでな
いと思う

条件を付け
れば構わな
いと思う

構わないと
思う

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

354 291 182 90 28 3 5 599
100.0 82.2 51.4 25.4 7.9 0.8 1.4 169.2

157 122 71 32 18 1 3 247
100.0 77.7 45.2 20.4 11.5  - 1.9 157.3

197 169 111 58 10 2 2 352
100.0 85.8 56.3 29.4 5.1 1.0 1.0 178.7

207 167 105 49 20 1 2 344
100.0 80.7 50.7 23.7 9.7 0.5 1.0 166.2

147 124 77 41 8 2 3 255
100.0 84.4 52.4 27.9 5.4 1.4 2.0 173.5

中 学 生 男 子 93 69 38 16 13 1 2 139
100.0 74.2 40.9 17.2 14.0 1.1 2.2 149.5

女 子 114 98 67 33 7     -     - 205
100.0 86.0 58.8 28.9 6.1     -     - 179.8

高 校 生 男 子 64 53     - 16 5     - 1 108
100.0 82.8 51.6 25.0 7.8     - 1.6 168.8

女 子 83 71 44 25 3 2 2 147
100.0 85.5 53.0 30.1 3.6 2.4 2.4 177.1

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

ただなんと
なく

事件に巻き
込まれるこ
とがあるか
ら

援助交際に
利用される
ことがある
から

性的な書込
みも多くあ
るから

集計票３７ 

Ｅ５ あなたは、あなたと同じ位の年齢の人が出会い系サイトを利用することをどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票３８ 

Ｅ５１ 「利用すべきでないと思う」「どちらかといえば、利用すべきでないと思う」と答えた方にお聞

きします。それはなぜですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －69－

　　　　　　　　　　　　 総　数 その他 無回答 回答計

205 46 154 15 4 16 235
100.0 22.4 75.1 7.3 2.0 7.8 114.6

133 23 100 12 2 13 150
100.0 17.3 75.2 9.0 1.5  - 112.8

72 23 54 3 2 3 85
100.0 31.9 75.0 4.2 2.8 4.2 118.1

69 15 47 7 1 9 79
100.0 21.7 68.1 10.1 1.4 13.0 114.5

136 31 107 8 3 7 156
100.0 22.8 78.7 5.9 2.2 5.1 114.7

中 学 生 男 子 37 5 24 4     - 7 40
100.0 13.5 64.9 10.8     - 18.9 108.1

女 子 32 10 23 3 1 2 39
100.0 31.3 71.9 9.4 3.1 6.3 121.9

高 校 生 男 子 96 18     - 8 2 6 110
100.0 18.8 79.2 8.3 2.1 6.3 114.6

女 子 40 13 31     - 1 1 46
100.0 32.5 77.5     - 2.5 2.5 115.0

男 子

有益なサイ
トだと思う
から

個人の自由
だと思うか
ら

ただなんと
なく

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 該 当 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

　　　　　　　　　　　　 総　数 い　る わからない 無回答

595 23 60 242 221 49
100.0 3.9 10.1 40.7 37.1 8.2

318 9 32 119 122 36
100.0 2.8 10.1 37.4 38.4  - 

277 14 28 123 99 13
100.0 5.1 10.1 44.4 35.7 4.7

306 9 15 119 126 37
100.0 2.9 4.9 38.9 41.2 12.1

289 14 45 123 95 12
100.0 4.8 15.6 42.6 32.9 4.2

中 学 生 男 子 154 3 6 52 64 29
100.0 1.9 3.9 33.8 41.6 18.8

女 子 152 6 9 67 62 8
100.0 3.9 5.9 44.1 40.8 5.3

高 校 生 男 子 164 6     - 67 58 7
100.0 3.7 15.9 40.9 35.4 4.3

女 子 125 8 19 56 37 5
100.0 6.4 15.2 44.8 29.6 4.0

よく分から
ないが、い
ると思う

よく分から
ないが、い
ないと思う

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 性 別 ］

[ 総 数 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

集計票３９ 

Ｅ５２ 先の質問で「無条件で利用しても良いわけではないが、条件を付ければ構わないと思う」「構わ

ないと思う」と答えた方にお聞きします。それはなぜですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計票４０ 

Ｅ６ あなたの周りに、同年代の人で、性的な書込みやいわゆる援助交際などの募集をする書込みをする

人はいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －70－

　　　　　　　　　　　　 総　数 無回答

595 235 181 44 22 50 63
100.0 39.5 30.4 7.4 3.7 8.4 10.6

318 108 85 29 3 46 47
100.0 34.0 26.7 9.1 0.9  - 14.8

277 127 96 15 19 4 16
100.0 45.8 34.7 5.4 6.9 1.4 5.8

306 135 89 16 12 6 48
100.0 44.1 29.1 5.2 3.9 2.0 15.7

289 100 92 28 10 44 15
100.0 34.6 31.8 9.7 3.5 15.2 5.2

中 学 生 男 子 154 58 41 8 3 5 39
100.0 37.7 26.6 5.2 1.9 3.2 25.3

女 子 152 77 48 8 9 1 9
100.0 50.7 31.6 5.3 5.9 0.7 5.9

高 校 生 男 子 164 50     - 21     - 41 8
100.0 30.5 26.8 12.8     - 25.0 4.9

女 子 125 50 48 7 10 3 7
100.0 40.0 38.4 5.6 8.0 2.4 5.6

同性なら実
際に会って
みたいと思
う

異性なら実
際に会って
みたいと思
う

何もせず、
付き合いを
しないと思
う

メールや電
話だけの付
き合いにし
たいと思う

実際に会っ
てみたいと
思う

[ 性 別 × 学 校 別 ］

中 学 生

高 校 生

[ 総 数 ］

[ 性 別 ］

[ 学 校 別 ］

女 子

男 子

集計票４１ 

Ｅ７ あなたが、もし出会い系サイトを通じて見知らぬ相手と知り合いになった場合、実際に相手と会う

ことに関してうかがいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅴ． 調 査 票 
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秘

 
     

 

青 少 年 と 出 会 い 系 サ イ ト に 関 す る 調 査 

 
 

インターネット上の少年に有害な 
コ ン テ ン ツ 対 策 研 究 会                

 
【調査協力のお願い】 

この調査は、みなさんがインターネットや出会い系サイトをどれくらい、またどのように利

用しているかを、お聞きするものです。この調査に答えることで、あなたの迷惑になることは

決してありません。また、名前を書く必要もありません。自分の経験や思っていることをお答

え下さい。 
 
答え方    ：当てはまる答えの番号に○をつけてください。複数回答の

質問もありますので、よく読んでから回答してください。 
また、カッコの中には答えを記入して下さい。 

 
提出の仕方：記入が終わった調査票は、回収用封筒に入れて密封し、提出して下さい。 

 
 
［Ａ］ あなたの性別、年齢、学校について、お聞きします。 

 
  Ａ１ あなたの性別は １ 男性     ２ 女性  

 
  Ａ２ あなたの年齢は満  （    ）歳  
 
  Ａ３ あなたは中学生ですか、それとも高校生ですか。  
 １ 中学生    ２ 高校生 
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［Ｂ］携帯電話・ＰＨＳについて、お聞きします。 

 
  Ｂ１ あなたは、自分の（自分が自由に使える）携帯電話やＰＨＳを持っていますか。  

１ 携帯電話だけを持っている 
２ ＰＨＳだけを持っている 
３ 携帯電話もＰＨＳも持っている  
４ 携帯電話もＰＨＳも持っていない 

 
  Ｂ２  携帯電話やＰＨＳを購入する時に、出会い系サイトなどの有害な情報に接続しないようにす

るなど、注意を受けたことがありますか。 

１  ある（B21 へ） 
２  ない 
 

Ｂ２１  それは誰からですか。当てはまるものすべてに○を付けてください。 
１ 親から受けた 
２ お店の人から受けた 
３  学校の先生から受けた 
４  警察の人から受けた 
５ それ以外の人から受けた（                     ） 

 

Ｂ３ あなたの携帯電話やＰＨＳは、ｉモード、イージーウェブ、ジェースカイウェブ等インター

ネットに接続できる機能が付いていますか。 
１ 付いている     ２ 付いていない  

 
  Ｂ４  あなたの携帯電話やＰＨＳの名義（契約者）は、誰になっていますか。  

１ 自分 
２ 親 
３ その他（                  ） 

 
  Ｂ５  あなたの携帯電話やＰＨＳの月々の使用料は、誰が払っていますか。 

１ 自分が全額出している 
２ 自分と親で出し合っている   
３ 親に全額出してもらっている 
４ その他（                  ） 
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[Ｃ] 見知らぬ人との出会いを支援するホームページ（いわゆる出会い系サイト）のことについてお聞

きします。ただし、音声による伝言ボックスを除きます。 
 
  Ｃ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。あてはまる番号にすべ

て○をつけてください。 

１  互いの距離や立場に関係なく、友達や知り合いを作れるサイト 
２  互いの悩みを打ち明けたり、相談することが出来るサイト 
３  主に異性の友達を作るためのサイト 
４  性的な表現も多くあるサイト 
５  使い方によっては、いわゆる援助交際や詐欺などの犯罪のきっかけになるサイト 
６  詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイト 
７  優良なサイトといかがわしいサイトの両方がある 
８  その他（                                                          ） 
 

このうち、自分が最も強く印象としてもっているものを 1 つだけあげ、その番号を記入

して下さい。（        ） 

 
 
  Ｃ２ あなたは、パソコンや携帯電話、PHS を使って、出会い系サイトに接続したことがありますか。 

１  ある --------------------（C21 へ）  
２  ない --------------------（7 ページ、E１の質問に進んでください） 

 
Ｃ２１  あなたは、出会い系サイトを、どんな方法で（機種を使って）接続していますか。当て

はまる番号にすべて○を付けてください。 
１  パソコン 
２  携帯電話 
３  PHS 
 

このうち、最もよく接続しているものを、1 つだけあげ、その番号を記入して下さい。 

（        ）----------- （「１ パソコン」と答えた方は、C21－1 の質問へ） 
 （「２ 携帯電話」「3 PHS」と答えた方は、C21－2 の質問へ） 

 

Ｃ２１－１  Ｃ２１の質問で、出会い系サイトに最もよく接続している方法（機種）を「１ パ

ソコン」と答えた方にお聞きします。それはどこからですか。当てはまる番号にすべて○を

付けてください。 
１  学校で 
２  自宅の居間など、家族みんなが使う部屋で 
３  自宅の自分の部屋で 
４  友達の家で 
５  図書館や公民館など公共の施設で 
６  その他（                                                   ） 
 

このうち、最もよく接続する場所を 1 つだけあげ、その番号を記入して下さい。 

（        ） 

 

Ｃ２１－２  Ｃ２１の質問で、出会い系サイトに最もよく接続している方法（機種）を「２ 携

帯電話」または「２ ＰＨＳ」と答えた方にお聞きします。それはどこから（どのような時

間を利用して）ですか。当てはまる番号にすべて○を付けてください。 
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１  学校から、休み時間などを利用して 
２  学校の通学途中で 
３  自宅の居間など、家族みんなが使う部屋で 
４  自宅の自分の部屋で 
５  友達の家で 
６  ファーストフード店や喫茶店などから 
７  その他（                                                   ） 
 

このうち、最もよく接続する場所（時間）を 1 つだけあげ、その番号を記入して下さい。 

（        ） 

 

Ｃ２２ あなたは、出会い系サイトを、どんな目的で接続していますか。当てはまる番号にすべ

て○を付けてください。 
１  悩みを相談したりする友人を作るため 
２  同じ趣味を持つ仲間を作るため 
３  同性の友人を作るため 
４  異性の友人を作るため 
５  興味本位から 
６  その他（                                                    ） 
 

このうち、最も自分に当てはまる目的を 1 つだけあげ、その番号を記入して下さい。

（        ） 

 
Ｃ２３ あなたは今までに、出会い系サイトへの書きこみや返信を、何回位したことがありますか 

１  1 回だけ 
２  2 回以上 10 回未満 
３  10 回以上 20 回未満 
４  20 回以上 50 回未満 
５  50 回以上 

 
Ｃ２４ あなたは、出会い系サイトを通じて知り合った人はいますか。性別に分けてお答えくだ

さい。（実際には会わずに、メールや電話だけのやり取りの人を含みます。） 

１  ある ............................ （下線部に数字を記入後、C24－１に進んで下さい） 
同性の人 

       人くらい（下線部に数字を入れて下さい。） 
異性の人 

       人くらい（下線部に数字を入れて下さい。） 
２  ない 

【「２ ない」と回答した方は、C25 へ進んで下さい。】 
 
Ｃ２４－１ そのうち、実際に相手の人と会ったことはありますか。性別に分けてお答えくださ

い。 
１  ある  

同性の人 
       人くらい（下線部に数字を入れてください。） 

異性の人 
       人くらい（下線部に数字を入れてください。） 

２  ない 
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Ｃ２５ あなたは出会い系サイトを利用していることを、どのくらい親に話していますか。 

１  ほとんど話している 
２  時々話している 
３  ほとんど話さない 
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[Ｄ] あなたが今までに最も多く接続している出会い系サイトについてお聞きします。それぞれの問に

答えてください。 

 
 

Ｄ１  その出会い系サイトは、次のうちどのようなものですか 

１  携帯電話（あるいは PHS）をインターネットにつないだ時に、その出会い系サイトが

あらかじめ携帯電話会社が設定するメニューの中にあり、利用料金がかかる時には、携

帯電話の通話料とともに請求される、いわゆる携帯電話会社の公式サイト 

２  有料の出会い系サイト 

３  無料の出会い系サイト 

 
  Ｄ２ 出会い系サイトの中には、18 歳未満の人は利用しないようにと注意書きがあるなど、年齢に

よって利用を制限しているものがあります。あなたはこのようなサイトを利用しようとしたこと

がありますか。この中から 1 つお答えください。利用しようとしたことが 2 回以上ある場合は、

一番最近のことについてお答えください。 

（その出会い系サイトのうち、一部分だけ 18 歳未満の者が利用することを制限されている場合

は、その部分を利用しようとした事について答えてください） 

１  利用しようと思ったことはない（E1 へ） 
２  利用しようと思ったが、やはりいけないと思ってやめた（E1 へ） 
３  利用しようと思ったが、18 歳未満の人は利用できないと書いてあったので利用しな

かった（E1 へ） 
４  利用しようと思ったが、クレジットカード番号の入力や、身分証のコピーをファック

スで送るなどを求められるなどの年齢を証明する手続きがあったので、利用できなかっ

た（D21 へ） 
５  18 歳以上かどうか尋ねられたが、特に気にしないで利用した（D21 へ） 
６  利用しようとは思わなかったが、気付かずに利用していたかもしれない（E1 へ） 
７  その他（                                            ） 

（回答後 E1 へ） 
 

Ｄ２１ そのサイトを利用しようとしたのは何故ですか。次のうちから当てはまる番号にす

べて○を付けてください。 
１  興味があったから 
２  別に構わないと思ったから 
３  自分の年齢が、他の人に分からないと思ったから 
４  その他（                                            ） 
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[Ｅ]  出会い系サイトに関係する、様々な問題についてお聞きします。出会い系サイトを利用したこ

とがない方も、答えてください。 
 
  Ｅ１  出会い系サイトを通じて、児童買春事件（いわゆる援助交際のこと）や、他人に成りすまし

て相手をおびき出しての恐喝事件など、様々な事件が発生しています。あなたはこのことを知っ

ていますか。 
１  知っている 
２  知らない 

 
Ｅ２  あなたは、出会い系サイトに関する犯罪被害を防止するための話や、記事などの情報を聞い

たり見たりしたことがありますか。 
１  ある（E21 へ） 
２  ない 

 
Ｅ２１  そうした情報は、どのようにして見たり聞いたりしましたか。あてはまる番号にす

べて○を付けてください。 
１  親から 
２  学校の教師から 
３  学校や警察などで行う非行防止教室などの機会に、講師から 
４  キャンペーン活動などで配られるチラシや広報紙などから 
５  新聞や雑誌から 
６  テレビやラジオから 
７  インターネット上での注意の呼びかけを見て 
８  携帯電話を買う際などに、店員から 
９  パソコンを買う際などに、店員から 
10  その他 

 
Ｅ３  あなた自身、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被害者とな

ったり、迷惑を受けたりしたことがありますか。 
（あなた以外の人が、出会い系サイトを利用したことで、あなたに迷惑がかかったことも含みま

す。） 
１  ある 
２  ない 

 
  Ｅ４  あなたの周りに、出会い系サイトを通じて実際に会ったことで事件の被害者となったり、迷

惑を受けたりした人はいますか。 
１  いる 
２  よく知らないが、いると思う 
３  よく知らないが、いないと思う 
４  いない 

 
  Ｅ５  あなたは、あなたと同じ位の年齢の人が出会い系サイトを利用することをどう思いますか。 

１  利用すべきではないと思う ----------------------------------------（E51 へ） 
２  どちらかといえば、利用すべきではないと思う -------------（E51 へ） 
３  無条件で利用しても良いわけではないが、 

条件を付ければ構わないと思う -----------------------------------（E52 へ） 
４  構わないと思う--------------------------------------------------------（E52 へ） 
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Ｅ５１ 「利用すべきでないと思う」「どちらかといえば、利用すべきでないと思う」と答え

た方にお聞きします。それはなぜですか。当てはまる番号にすべて○をつけて下さい。 

１  出会い系サイトをきっかけとして、詐欺や恐喝などの事件に巻き込まれることがある

から 
２  援助交際に利用されることがあるから 
３  性的な書込みも多くあるから 
４  ただなんとなく 
５  その他（                                                      ） 

【回答した後、E6 の質問に進んでください】 
 

Ｅ５２ 先の質問で「無条件で利用しても良いわけではないが、条件を付ければ構わないと思

う」「構わないと思う」と答えた方にお聞きします。それはなぜですか。当てはまる番号に

すべて○をつけて下さい。 
１  出会い系サイトを通じて、友達や知り合いが増えるなど、有益なサイトだと思うから。 
２  個人の自由だと思うから 
３  ただなんとなく 
４  その他（                                                      ） 

【回答した後、E6 の質問に進んでください】 
 
  Ｅ６  あなたの周りに、同年代の人で、性的な書込みやいわゆる援助交際などの募集をする書込み

をする人はいますか 
１  いる 
２  よく分からないが、いると思う 
３  よく分からないが、いないと思う 
４  わからない 

 
  Ｅ７  あなたが、もし出会い系サイトを通じて見知らぬ相手と知り合いになった場合、実際に相手

と会うことに関してうかがいます。 
１  たとえ知り合いになっても、何もせず、付き合いをしないと思う。 
２  実際には会わずに、メールや電話だけの付き合いにしたいと思う 
３  性別に関わらず、実際に会ってみたいと思う  
４  同性の人となら実際に会ってみたいと思う  
５  異性の人となら実際に会ってみたいと思う  

 
 


